

Tartalmi értékelési szempontok

Tartalmi értékelési szempont	Adható pontszám	Az értékelés alapja
1. Fiatal mezőgazdasági termelő részvétele a konzorciumban.	5	A fiatal mezőgazdasági termelő fogalomnak való megfelelést (lásd: Fogalomtár) a Kincstár állapítja meg
2. Az együttműködés legalább egy tagjának szakmai tapasztalata a konzorciumban betöltött szerepe szerint.	10	
<ul style="list-style-type: none"> 2.1. A támogatási kérelem benyújtási időpontjában figyelembe vehető szakmai tapasztalat (évenként 1 pont adható, pl. 5 éves tapasztalat esetén 5 pont). 	5	A kedvezményezett hatályos alapító okirata, vagy munkaszerződés másolata vagy, munkáltatói igazolás, vagy NAV igazolás
<ul style="list-style-type: none"> 2.2. A támogatást igénylő konzorcium legalább egy tagja, vagy annak legalább egy főállású munkavállalója felsőfokú pedagógiai, szociális vagy egészségügyi végzettséggel rendelkezik. 	5	A végzettséget igazoló okirat másolata
3. Legalább egy tag tekintetében környezeti-, klímavédelmi és adaptációs szempontok érvényesítése. Az értékelés során csak kettő szempont vehető figyelembe több kiválasztási szempont teljesítése esetén is.	10	
<ul style="list-style-type: none"> 3.1. Innovatív, környezetbarát megoldások használata a csomagolás területén a támogatási kérelem benyújtásakor. 	5	Az alkalmazott csomagolás dokumentációja vagy leírása és a környezetbarát megoldás mibenlétének szöveges alátámasztása/indoklása
<ul style="list-style-type: none"> 3.2. Az együttműködésben részt vevő legalább egy mezőgazdasági termelő vagy szociális szövetkezet vagy szociális farm üzemének energiaszükségletét legalább részben megújuló energiaforrás hasznosításával működő technológia biztosítja a támogatási kérelem benyújtását megelőző évben. 	5	Támogatási kérelem, a berendezések műszaki terve/leírása, valamint a megújuló energiaforrás működését igazoló dokumentum (pl.: napelemmel betermelt energiára vonatkozó elszámoló számla)

<ul style="list-style-type: none"> 3.3. Az élelmiszerpazarlás megelőzésének elvét szem előtt tartva karitatív szervezettel (önkormányzati, egyházi, civil szervezet, alapítvány) történő, a támogatási kérelem benyújtásakor érvényes megállapodás a le nem járt minőségmegőrzési idejű, fogyasztásra alkalmas élelmiszer visszatehermentesen történő átadásáról. 	5	Jótekonysági szervezettel kötött érvényes együttműködési megállapodás
<ul style="list-style-type: none"> 3.4. Az együttműködésben részt vevő legalább egy mezőgazdasági termelő, szociális szövetkezet, szociális farm gazdaságában keletkező trágya mennyiség legalább 50 %-ának felhasználása a mezőgazdasági területen a támogatási kérelem benyújtását megelőző év tekintetében. 	5	Gazdálkodási napló adatai
<ul style="list-style-type: none"> 3.5. Az együttműködésben részt vevő legalább egy mezőgazdasági termelő, szociális szövetkezet, szociális farm gazdaságában keletkező zöldhulladék, nyesedék felhasználására vonatkozó technológia alkalmazása: metszést követően a nyesedéke talajba dolgozása, vagy átadása megújuló energia előállítására, vagy saját üzemben belül energia előállításra történő felhasználása a támogatási kérelem benyújtását megelőző év tekintetében. 	5	Gazdálkodási napló adata; átadást igazoló szerződéssel, átvételi elismervény; technológiai berendezés műszaki dokumentációja.
<ul style="list-style-type: none"> 3.6. Ökológiai gazdálkodás folytatása a támogatási kérelem benyújtásakor. 	5	A szempontnak való megfelelést a tanúsító szervezetek adatszolgáltatása alapján a Kincstár állapítja meg
4. Térségi szempont		
<ul style="list-style-type: none"> A fejlesztés megvalósítási helye a „Magyarország egyes területei közötti gazdasági egyenlőtlenség csökkentése” érdekében szükséges fejlesztési programcsomagról szóló 1403/2019. (VII. 5.) Korm. Határozat 1. számú mellékletében szereplő települések valamelyikén helyezkedik el. 	10	
<ul style="list-style-type: none"> A fejlesztés megvalósítási helye a „Felzárkózó települések” hosszú távú programjának megalapozásáról szóló 1404/2019. (VII. 5.) Korm. határozat 1. számú mellékletében szereplő települések valamelyikén helyezkedik el. 	10	
<ul style="list-style-type: none"> A fejlesztés megvalósítási helye a „Felzárkózó települések” és a gazdaságélénkítő program folytatása érdekében teendő további intézkedésekről szóló 1186/2020. (IV. 28.) Korm. 	10	

határozat 1. és 2. számú mellékletében szereplő települések valamelyikén helyezkedik el.		
<ul style="list-style-type: none"> A fejlesztés megvalósítási helye a Magyarország egyes területei közötti gazdasági egyenlőtlenségek csökkentése érdekében szükséges fejlesztési program, továbbá a „Felzárkózó települések” hosszú távú programjának kiterjesztéséről szóló 1057/2021. (II.19.) Korm. Határozat 2. és 4. számú mellékletében szereplő települések valamelyikén helyezkedik el. 	10	
5. Projektterv tartalma és minősége.		
	65	Projektterv alapján
Összesen elérhető maximális pontszám	100	

A tartalmi értékelési szempontokhoz fűződő egyéb információk:

Az 1. tartalmi értékelési szempont vonatkozásában a fiatal mezőgazdasági termelő fogalomnak (lásd: Fogalomtár) való megfelelés értelmében a fiatal mezőgazdasági termelőnek államilag elismert mezőgazdasági jellegű szakismerettel kell rendelkezni (igazoló dokumentumok benyújtása nem szükséges, ha a képzettsége(ke)t a képzettségi nyilvántartás már tartalmazza és azokban változás nem történt). A figyelembe vehető képzettséget a felhívás 11.3. pontja szerint a képzettségi nyilvántartásba be kell jelenteni.

A fiatal mezőgazdasági termelő vonatkozásában elvárt legalább 10.000, de legfeljebb 50.000 STÉ értékű mezőgazdasági üzemméret (Az üzemméret megállapítása szempontjából a 12. mellékletben megadott 348,93 Ft/euró árfolyammal számolt 2020. évi STÉ adatok az irányadók) igazolása az alábbi módon történik:

- A növénytermesztéssel összefüggő üzemméret számítás alapja a támogatási kérelem benyújtását megelőző teljes lezárt üzleti évének egységes kérelme (a továbbiakban: EK kérelem) alapján elfogadott, mezőgazdasági tevékenységből származó üzemméret. Ha a mezőgazdasági termelő a támogatási kérelem benyújtását megelőző teljes lezárt üzleti évre vonatkozóan rendelkezik a felhívás 10. melléklete szerinti „Kormányhivatal igazolása a mezőgazdasági tevékenységgel hasznosított területadatokról” című formanyomtatványon feltüntetett mezőgazdasági tevékenységgel művelt területtel, vagy EK kérelemben nem szereplő területtel, akkor az üzleti év vonatkozásában a mezőgazdasági tevékenységére vonatkozóan rendelkeznie kell a székhelye/lakhelye szerint illetékes vármegyei kormányhivatal által kiállított (a felhívás 10. melléklete szerint) igazolással, amely tartalmazza az üzemméret számításánál figyelembe vett terület nagyságát és hasznosítási kódját.

Ha fenti területtel nem rendelkezik, a kedvezményezett a támogatási kérelem benyújtásával egyidejűleg az elektronikus kérelembenyújtó felületen nyilatkozik arról, hogy az igazolás kiállítása nem releváns.

- Állattartással összefüggő üzemméret számítás alapja a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (a továbbiakban: NÉBIH) által a kedvezményezetthez, mint tartóhoz nyilvántartásba vett tenyészetekben tartott állat lehet. Ha az üzemméret számítás alapját képező állat szarvasmarha, anyajuh, vagy anyakecske akkor az érintett állatfaj tekintetében a teljes lezárt üzleti év vonatkozásában az Egységes Nyilvántartási és Azonosítási Rendszerbe (a továbbiakban: ENAR) bejelentett éves átlagos állatlétszámot kell az üzemméret számításánál figyelembe venni.

Egyéb, a 11. melléklet szerinti állatfajok esetében az üzemméret nagyságát az állatállomány tartási helye szerint illetékes vármegyei kormányhivatal illetékes járási hatósági állatorvos által kiállított igazolás alapján kell a teljes lezárt üzleti év vonatkozásában az éves átlagos állatlétszám alapján kiszámolni. ENAR-ba és Tenyészet Információs Rendszerbe a támogatási kérelem benyújtásának napjáig bejelentett módosítások kerülnek figyelembe vételre.

Ha fenti állatokkal nem rendelkezik, a kedvezményezett a támogatási kérelem benyújtásával egyidejűleg az elektronikus kérelembenyújtó felületen nyilatkozik arról, hogy az igazolás kiállítása nem releváns.

A 2. tartalmi értékelési szempont esetén az egyes alszempontok esetében a részpontszámok összeadódnak (legfeljebb 10 pont érhető el), de egy igazoló okirat csak egy szempont esetében vehető figyelembe.

- **A 2.1. tartalmi értékelési szempont esetén** a projektterv megvalósítása során releváns szakmai tapasztalat érvényesíthető, bármelyik konzorciumi tag tekintetében.
- **A 2.2 tartalmi értékelési szempont vonatkozásában** a figyelembe vehető képzettséget a felhívás 11.3. pontja szerint a képzettségi nyilvántartásba be kell jelenteni.

A 3. tartalmi értékelési szempont esetén az egyes alszempontok esetében a részpontok összeadódnak, de az értékelési szempontra legfeljebb 10 pont adható.

- **A 3.4. tartalmi értékelési szempont esetén** a támogatási kérelem benyújtását megelőző év gazdálkodási napló adatai alapján igazolható a szempontnak való megfelelés.
- **A 3.5. tartalmi értékelési szempont esetén** az értékelés az alábbiak szerint történik:
 - venyige talajba dolgozása esetén a támogatási kérelem benyújtását megelőző év gazdálkodási napló adatai alapján,
 - amennyiben a venyige átadásra kerül megújuló energia előállítására, úgy a támogatási kérelem benyújtását megelőző évben az átadást igazoló szerződéssel, átvételi elismervénnyel,
 - amennyiben a venyige saját üzemen belül energia előállításra kerül felhasználása, úgy az energia előállítást biztosító technológiai berendezés műszaki dokumentációjával, fotódokumentációval a berendezésről, továbbá a berendezés telepítési/üzem behelyezési dokumentációja, amelynek a rendeltetésszerű működtethetőség mellett igazolnia kell azt is, hogy az üzembe helyezett berendezés a támogatási kérelem benyújtását megelőző évben a gazdaság rendelkezésére áll.

A 4. tartalmi értékelési szempont esetén abban az esetben is legfeljebb 10 pont érvényesíthető, amennyiben a projekt megvalósítási helye több szempontnak is megfelel.

A tartalmi értékelési szempontok alapján **legfeljebb 100 pont adható**. Nem támogathatók azok a kérelmek, amelyek esetében a fenti szempontrendszer alapján a kérelemre adott összpontszám nem éri el a minimális **40 pontot**, továbbá a projektterv tartalma és minősége kapcsán a **25 pontot, valamint az IH által meghatározott támogathatósági minimumpontszámot**.

A tartalmi értékelési szempontok során vállalt kötelezettségekhez külön jogkövetkezmények fűződnek, melyek a felhívás 10. fejezetében találhatók.